

成都现“史上最牛班”

一班27人全上国外名校

成都石室中学剑桥国际高中课程实验班被称为“史上最牛班”，全班27人全部被美、英名校录取，其中8名同学被英国名校帝国理工学院录取。近日，记者对话“史上最牛班”学生，解读他们的成长历程。

学术宅男>>

从经常逃课到中国区“状元”

在实验班师生眼中，班长曹蔚始终是一个传奇性的人物。一般人选修3个科目，他却一口气选修了经济、生物等5个科目，成绩一路遥遥领先。在实验班学生参加的“高考”中，他一举拿下生物考试中国区第一名，成为“高考状元”。

曹蔚总是执著于找寻问题的答案，在普高的学习中，他经常逃掉其他课程钻研生物，被班主任老师一再警告。“实验班的学习更

自由，不论考试与否，只要自己喜欢都能学。”高中二年级，曹蔚决定放弃普通高中课程，到实验班插班，从零开始学习剑桥课程。

曹蔚调侃自己曾是学术宅男，除了窝在家一个人钻研生物、玩航模，很少与其他人交流。来到实验班后，他开始接触社会，同学们都十分活跃，在他们的带动下，曹蔚也能滔滔不绝地演讲，外出参与社会活动，自己也成了班长。

“受挫”女生>>

4所名校争着要

赵思佳是实验班里收到录取通知书最多的学生，包括英国帝国理工大学、美国埃默里大学在内，目前已经有国外4所名校向她发来录取通知书。

2009年10月，思佳曾参加剑桥大学的面试，但信心满满的她却意外地栽在了面试官的突击提问下，最终被剑桥拒之门外。

“在被剑桥拒绝之后，觉得自己实在是太普通了。”经历了失败的打击，思佳曾怀疑自己的能力，

丝毫不知道自己有什么长处。在思想漩涡中挣扎时，她参加了布朗大学的面试，面试官告诉思佳，她有很多想法，却缺乏切实的执行。事后再次想起面试官的话，思佳明白了只要自己脚踏实地努力，梦想就会实现。

到了实验班后，赵思佳重新振作起来，一口气向国外10几所大学递交了申请，自我挖掘了不下10遍，“每次自我挖掘都是一次重生。”最终她迎来了曙光。



“史上最牛班”的学生们着“正装”合影留念。《成都日报》供图

●背后的故事

每人“高考”数十次

今年高考已经结束，而英国资向全球的“高考”正在进行中，实验班的学生已经参加过大大小小数十场“高考”了，除去普通的笔试，实验题还被要求在实验室进行操作，每一场的成绩都会被记录到总成绩中，成为申请学校的依据，而竞争对手来自全球各地。“仅在高三一年，我就参加了21场考试。”赵思佳说。

实验班的课程和普通高中的完全不同，不仅全英文授课，每个学生也可以各自选择自己感兴趣的课程，商业、经济都被纳入选修课中。国内又没有现成的复习资料，找习题一度让实验班的师生们伤透脑筋。同学们经常长时间地泡在网上，大海捞针式地找寻往年的考题。

本组稿件据《成都日报》

天津美术学院

高一新生、插班生、复读生

万杰附属学校

电话：0533-4659888

重庆：

300万困难群众领到“粽子费”

本报讯 端午节期间，重庆市300万困难群众每人领到了20元的“粽子费”，这是中共中央政治局委员、重庆市委书记薄熙来给当地困难群众的一份“薄礼”。

据此前重庆官方媒体报道，端午前夕薄熙来召集重庆相关区县、部门官员召开专题会，研究重庆群众吃粽子的问题。薄熙来在会上特别向重庆市总工会、扶贫办、民政局等部门询问了困难群众过节吃粽子的情况。

薄熙来在会上说，逢年过节更要多关心困难群众的生活……如果每个节日都能让困难群众实实在在吃上一顿，就能增强他们的幸福感，从而密切党群、干群关系。

端午期间，中共重庆市委、重庆市府办公厅下发通知，要求当地市、区县两级政府在节日期间对城乡低保对象、农村建卡贫困户、困难家庭学生、企业困难职工和农村五保老人等五类群众，每人发放20元的“粽子费”，让他们吃上粽子。据不完全统计，当地这5类人群共计300万人。(宗合)

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

CAMRY 凯美瑞 | CAMRY HYBRID 凯美瑞 混合动力

HIGHLANDER 汉兰达 | YARIS 雅力士

广汽TOYOTA
心悦服务 e路呵护

6月19日

广汽TOYOTA
心悦服务正式启动！



广汽TOYOTA五大心悦承诺

专业：全力构筑一次性修复体系，丰田标准培训&认证机制；
便利：以e-CRB为基础，最快30分钟快速保养，预约0等待；
安心：24小时救援服务，主动、及时的保养提醒；
尊贵：一对一专属接待，维修保养全程可视化；
信赖：100%纯正零部件，准时化零部件供应，工时及零部件

价格透明。



- ① 6月17日-6月30日夏季服务双周活动，车主到店送30项以上专项免费检查、精美礼品及“工时代金券大抽奖”。
- ② 日本职业高尔夫巡回赛与您盛情相约，凯美瑞新老车主，均有机会与顶尖职业高球手相约挥杆。珠海站（6月29日-7月4日）、成都站、天津站，全国销售店现正接受报名。
- ③ 4周年70万车主征文大赛，分享心悦品质，获取心动好礼。



世界顶级高尔夫赛事
日本职业高尔夫巡回赛
2010广汽丰田凯美瑞精英配对邀请赛

体验更多领先品质，敬请亲临广汽TOYOTA销售店或登陆网站 ※活动详情请咨询当地经销商，广汽丰田对活动保留最终解释权

济南 广汽丰田东岳领秀店 0531-87170707 济南市二环南路与英雄山交叉口西南侧
广汽丰田大友经十路店 0531-87516666 济南市经十西路368号

东营 广汽丰田宏明胜园店 0546-8597888 东营市西城区西五路西城车管所南邻

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn 顾客服务中心：800-8308888(免费热线) 400-8308888(可用手机拨打，只需付市话服务费)

TOYOTA
到山前必有路 有路必有丰田车

NBA
官方市场
合作伙伴